

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, построкома и управления ОСМЧ «Свердловскпромстрой»

№ 30 (192). ПЯТНИЦА, 18 МАЯ 1945 г.,

ЦЕНА 5 КОП.

★
«...Товарищ Сталин, большевистская партия привели нас к победе в Отечественной войне. Под этим же испытанным руководством мы идем к новым славным победам на пути мирного развития...»

(Из «Правды»).

★

СТАНОВИТЕСЬ НА ВАХТУ В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ!

★ Помнить о клятве великому Сталину

Советский народ отмечает торжественные дни славы победы над гитлеровской Германией новым напряжением в труде. Великий Сталин в своем обращении к народу поздравил нас с победой. Это вызвало невиданный патриотический подъем в самых широких слоях трудящихся Советского Союза.

Начался новый период — период мирного развития, и каждый труженник, благодарный Красной Армии, отстоявшей честь и независимость нашей Родины, стремится отдать все силы для того, чтобы быстрее, залечить раны, нанесенные стране войной, восстановить районы, находившиеся во временной немецкой оккупации.

Строители Свердловскпромстроя за годы войны сделали много для усиления мощи нашей Родины. Немало цехов и заводов построил наш коллектив, обеспечил рабочих и служащих этих заводов жилищами. Сейчас перед нами стоят новые задачи. Мы должны строить культурное, благоустроенное жилье, вводить в эксплуатацию новые промышленные объекты и тем самым крепить экономическую мощь нашего государства.

Наш долг — не допускать ни на минуту ослабления трудового натиска. В дни мирного строительства мы должны работать еще более четко и лучше, чем во время войны. Каждый строитель должен помнить о своей клятве великому Сталину.

Правительственные награды

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 30 апреля 1945 года в числе лучших строителей награждены работники Свердловскпромстроя. Начальник 1-го стройуправления тов. Ядрихинский награжден орденом «Красной Звезды», стахановец-монтажник тов. Агеев — орденом «Знак Почета» и начальник Управления производственных предприятий тов. Богданов — медалью «За трудовую доблесть».

★ Ответ вождю

Обращение товарища Сталина к народу вызвало новую волну трудового под'ема в коллективе железнодорожников Свердловскпромстроя. Машинисты, слесаря, ремонтники, вагонные мастера и диспетчерские смены стали на стахановские вахты в честь Победы.

Машинисты тт. Переверзев и Сысолятин значительно перебивают существующие нормы пробега паровозов. Работая на богословском угле, они довели оборот вертушки до 36 часов при норме в 72 часа. На этих рейсах сэкономлено 20 процентов топлива.

А. ЧЕКМАРЕВ — начальник железнодорожного цеха.

Четыре нормы

Знатный монтажник треста орденосен тов. Агеев Ф. А. стал на сталинскую вахту в честь Победы.

— Два радостных события в моей жизни совпали воедино. 30 апреля Указом Президиума Верховного Совета СССР я был награжден, — говорит тов. Агеев, — орденом «Знак Почета». А 9 мая радио принесло радостную весть о безоговорочной капитуляции гитле-

ровской Германии. Невозможно быть равнодушным в столь радостные дни, и свои чувства я вкладываю в работу.

На реконструкции цеха одного из заводов тов. Агеев выполняет нормы выработки на 400 процентов. Это — лучший ответ патриота, отдающего свои силы на дело быстрого восстановления народного хозяйства.

Г. НЕСКОРОДЕЕВ — нормировщик.

Не ослаблю трудовой натиск

«Начался период мирного развития»... Так сказал товарищ Сталин. Никакими словами нельзя выразить того, что творится сейчас на душе. Историческое обращение товарища Сталина к народу в день великой победы над Германией всколыхнуло сердца. С какой теплотой и любовью товарищ Сталин сказал: «С победой вас, мои дорогие соотечественники и соотечественницы».

Мы, уральцы, дали клятву великому Сталину работать для фронта. Все годы

войны мы трудились, не покладая рук, и вложили свою долю в дело победы. Теперь мы начали трудиться для мирного развития нашей Родины. Будем также выполнять свою клятву вождю, еще больше усилим свой натиск в труде. В прошлом месяце я получил звание лучшего столяра Куйбышевского района. Очень горжусь я этим. Обязуюсь продолжать работать за двоих и непрестанно готовить молодые кадры.

Д. АСТАФЬЕВ — лучший столяр Куйбышевского района.

На два дня раньше срока

Бригаде ремонтных слесарей тов. Зубова было поручено срочно отремонтировать и ввести в эксплуатацию моторный каток МБ-5. На ремонт такого агрегата положено 6 дней. Став на вахту в честь Победы и готовя достой-

ный ответ доблестным защитникам Родины, ремонтники решили досрочно сдать в эксплуатацию каток. Их слова не разошлись с делом. Через 4 дня агрегат был введен в действие с оценкой отлично.

К. ЛОГИНОВ

Как моя бригада экономит материалы

В своем новогоднем рапорте товарищу Сталину уральцы дали слово снизить себестоимость продукции на 10 процентов. Моя бригада это обязательство выполняет путем экономии строительных материалов. Постоянно своим членам бригады я разъясняю, как надо экономить материал.

Вот, например, недавно в щитовом доме на участке тов. Сияжаева бригада приступила к настилке чистых полов из шпунтовки. Сначала мы заготавливали доски для настилки полов в больших комнатах. Оставались обрезки длиной в 2,5 метра, которые мы пустили на настилку полов в коридоре и на лестничных площадках. На этом мы сэкономили 2 кубометра шпунтовки.

Дали экономии мы и на брусках. Деревообделочный комбинат выпускает бруски длиной в 3,5 метра. И вот, раньше мы делали стыки через балку,

оставшиеся обрезки бросались. В настоящее время делаем стыки на самой балке и от этого экономим 7 сантиметров на каждом бруске. Так мы сэкономили 7 кубометров брусков на сумму 648 рублей, а всего на лицевом счете бригады значится сэкономленных материалов на 2838 рублей.

Плохая только экономия получается от гвоздей. На участок в большинстве случаев доставляются гвозди размера 125 и 150 миллиметров и там, где требуется вбить небольшой гвоздь, вбиваешь большие гвозди. Здесь уже получается не экономия, а перерасход.

Вступая в период мирного развития, моя бригада обязуется и впредь быть верной клятве товарищу Сталину, выполнять честно все свои обязательства.

И. МИКУШИН—командир
гвардейской бригады плотников.

На хозяйственном расчете

Выполняя решения партийно-технической конференции, авторемонтная мастерская транспортной конторы, перевела на хозяйственный расчет 2 передела. Задолго до перевода руководство мастерской и лучшие люди детально, до мелочей подсчитали все свои ресурсы и возможности для обеспечения нормальной работы хозрасчетчиков. За месяц работы бригады добились значительного успеха и повели за собой весь коллектив мастерской на выполнение взятых обязательств в новогоднем рапорте уральцев товарищу Сталину.

Хозрасчетный монтажный передел под руководством мастера тов. Дробота вместо 11 автомашин по плану отремонтировал 12 машин, сэкономив при этом на вспомогательных материалах и запасных частях 14602 рубля. Лучшие люди передела тт. Михайлов и Шмелев заработали более тысячи рублей.

Хорошо поработали рабочие моторного передела—мастер тов. Глазков, отремонтировал 17 моторов, вместо 15. Экономия составила 12.545 рублей.

А. ЛЫСОВ—начальник авто
ремонтной мастерской.

Обеспечим высокий урожай

Наступили теплые дни. Рабочие, служащие, инженерно-технические работники Свердловскпромстроя 13 мая вышли на свои огороды. В этом году количество огородников резко увеличилось и соответственно с этим увеличилась и посевная площадь, занимаемая огородами. В прошлом году было засажено 64 гектара, а в этом году выделено 90 гектаров земли.

В этот день многие приступили к кошке отведенных им участков. Жена фронтвика тов. Андреева выкопала более одной сотки огорода.

Огородники получили 30 тонн семенного картофеля и 11 тонн картофельной срезки, что полностью удовлетворит потребность огородников. 82,5 кило-

грамма мелких семян различных культур для засева на площади 17,5 гектара выданы на руки огородникам.

Для получения высокого урожая земля потребует внесения удобрений, и мы это учли, закупив 2600 килограммов сульфатаммония.

В отличие от прошлого года лучше налажено изготовление инвентаря для огородников. Ремонтно-механический завод изготовил 1000 лопат, 1000 сапок и 1000 граблей, которые поступили в продажу. До сих пор не разрешен еще полностью вопрос об изготовлении ведер и леек, а они, безусловно, потребуются огородникам.

Приказом начальника Части на время огородной кампании запрещены сверх-

МНОГО ШУМА, А ДЕЛА НЕТ

В 1-м стройуправлении есть объект, называемый лесосушилом. Хочу рассказать об этом объекте. Он настолько небольшой, что выполнить все работы можно было за месяц, но стройка тянется уже не один месяц.

С горем пополам зимой произвели укладку бетона. Дальше пошла каменная кладка, здесь тоже были большие недостатки, но все же выполнили ее. Как только дошли до перекрытия, то стали искать металл для монтажа. Наконец, на втором месяце поисков металл привезли, уложили железобетонные плиты, начали засыпать их шлаком. А как же засыпать, если металлические балки, которые делались два месяца, гнутся? Балки, уложенные монтажной конторой, оказались слабы, а для усиления балок ничего не предпринимается.

Работа на лесосушине прекратилась с 5 апреля. Выходит так, что много было шума, а дела нет.

И. СОПЛЕНКОВ — мастер.

Претензии к техснабу

Коллектив монтажной конторы, учитывая огромное значение посевной кампании, в этом году взял на себя обязательство — выполнить заказ на запасные части для газогенераторных тракторов и сдать сельхозснабу 300 бункеров. В апреле месяце стахановцы, работающие на изготовлении бункеров, выполняли нормы на 300—400 процентов.

Из подлежащего к сдаче количества сдано 200 бункеров. Чем можно объяснить невыполнение почетного заказа? 100 бункеров полностью смонтированы, но не могут быть сданы из-за отсутствия электродов. 6 человек высококвалифицированных электросварщиков ежедневно прогуливают и не могут сваривать смонтированные детали. Мы неоднократно в течение месяца обиваем пороги у тт. Русанова и Бакаева, но они кормят нас «завтраками». **А. ВЛАСОВ.**

урочные работы, что даст возможность своевременно и в самые сжатые сроки посадить все культуры и обеспечить себя необходимыми овощами.

Перед огородниками и огородными комиссиями стройуправлений и предприятий Части стоит задача — вывезти навоз, золу и прочие естественные удобрения на участки, закрепленные за ними. Это мероприятие обеспечит получение высокого урожая овощей.

М. ЛЕБЕДЕВ—председатель
постройкома.

М. ХАН-ДЮК—председатель
огородной комиссии.

И. о. ответственного редактора
А. Г. РУБАНОВИЧ.

НС13037. Заказ № 2113.
Свердловск, тип. изд-ва «Ур. рабочий».